Białowieski Park Narodowy wraz z partnerami: Białowieską Akademią Bioróżnorodności „Wejmutka”, Polskim Towarzystwem Ochrony Ptaków oraz Natura International Polska zapraszają do udziału w ogólnopolskim wydarzeniu edukacyjnym NOC SÓW poświęconego tym tajemniczym ptakom.
W Polsce jest to już czwarta edycja, a w Białowieskim Parku Narodowym druga. U nas odbędzie się - tydzień później niż w całej Polsce, ze względu na Prawosławną Wielkanoc: 18 kwietnia 2015 r. 

Pomysłodawcami i organizatorami wydarzenia, które w całej Polsce odbywa się po raz czwarty, a w Białowieży ma swoją drugą edycję są Ptaki Polskie (www.ptakipolskie.pl) oraz Stowarzyszenie Ochrony Sów (www.sowy.sos.org.pl). 
Uczestnikiem wydarzenia może zostać każdy, niezależnie od wieku, zainteresowań i poziomu wiedzy na temat ptaków czy przyrody. Dzięki współpracy z wolontariuszami – przewodnikami: panem Przemysławem Bielickim (PTOP) i Sławomirem Niedźwieckim (Natura International Polska) oraz edukatorami BPN: Radosławem Matejkiem i Ewą Moroz-Keczyńską wspólnie odkryjemy świat sów, opowiemy o poszczególnych gatunkach i ich biologii, poznamy metody badań i ochrony sów oraz dowiemy się, jak znaczącą rolę miały one w kulturze. Co więcej, wyjdziemy w teren, gdzie będziemy poznawać, nasłuchiwać i wabić sowy. Zrobimy to w samym środku jednej z kwietniowych nocy, kiedy większość sów jest najbardziej aktywna.

Zapraszamy wszystkich chętnych! Zwracamy jednak uwagę, że liczba miejsc w poszczególnych lokalizacjach jest ograniczona.
Ramowy plan wydarzenia:
Grupa południe (Białowieża i teren Nadleśnictwa Białowieża: 2 lokalizacje) prowadzi Przemek Bielicki
· 17:00-18:15 – rozpoczęcie imprezy w Muzeum BPN: wykłady i pokaz filmu
· 18:30 – wyjazd w teren (obowiązuje strój terenowy i własny środek transportu)
· 19:00-21:00 – nasłuchiwanie 
· 21:00-22:00 – orientacyjny czas trwania ogniska na Filipówce 
Grupa północ (Stare Masiewo) prowadzi Sławomir Niedźwiecki,
· 17:00-18:15 – rozpoczęcie imprezy 
· 18:30 – wyjazd w teren (obowiązuje strój terenowy i własny środek transportu)
· 19:00-21:00 – nasłuchiwanie 
· 21:00-22:00 – orientacyjny czas trwania ogniska na Zamoszu.

Zapisy już trwają, a zakończą się 17 kwietnia 2015 r. o 14:00 Osoby niepełnoletnie zobowiązane są do uczestnictwa pod opieką rodziców/opiekunów bądź po przedstawieniu odpowiedniej zgody podpisanej przez rodziców/opiekunów. Udział jest nieodpłatny! 

Wszelkich dodatkowych informacji udzielają:
1. koordynatorka grupy południe (Białowieża) – Ewa Moroz-Keczyńska, tel. 85 6829702, lub 603 661 288, e-mail: culture@bpn.com.pl
2. koordynator grupy północ (Masiewo Stare) – Nadleśniczy Andrzej Karczewski: 600 455 702,

Poznaj, Pokochaj, Pomóż – wspólnie możemy chronić sowy!

Więcej informacji dotyczących Nocy Sów znaleźć można na stronie Ptaków Polskich: http://www.ptakipolskie.pl/noc-sow
Nasi partnerzy:
· Białowieska Akademia Bioróżnorodności - http://www.wejmutka.pl/ -
· Polskie Towarzystwo Ochrony Ptaków - http://www.ptop.org.pl/ ”,
· Natura International Polska - http://www.natura-international.org.pl/
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